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شهرنوشت

شباهنگامی در هفته گذشته افرادی 
ناشناس شعارهایی علیه انگلیس بر 
در و دیوار سفارت این کشور در تهران 
نوشتند. »لانه تجزیه‌طلبان، هرکی 
بیاد به مهمونی باید بره تو گونی، لانه 
جاسوسی تعطیل باید گردد، دشمن 
ابدی، جاسوس انگلیسی اخراج باید 
گردد، روباه پیر، BBC داعش انگلیسی، 
سفارت انگلیس حامی تروریست، مرگ 
بر انگلیس، پرورشگاه تروریست و مزدور 
انگلیسی«، ازجمله شعارهایی بود که با  
اسپری‌های رنگی بر دیوارهای سفارت 
انگلیس در خیابان فردوسی تهران 

نقش بست.

واکنش‌ کنایه‌آمیز سفیر 
به خودجوش‌های حواس‌پرت! 

طبیعی است که سفیر انگلیس به 
این شعارنویسی‌ها روی دیوار محل 

کارش واکنش نشان داد.
سایمون شرکلیف، در توئیتی 
کنایه‌آمیز نوشت: »چه جالب! ظاهرا 
بعضی‌ها آنقدر خودجوش بودند که 
فراموش کردند هماهنگ کنند از کدام 
پرچم استفاده شود... شاید حواسشان به 
اتفاقات جاهای دیگر تهران پرت شده 
بود...« اشاره او به نقش‌بستن پرچم 
اسرائیل به جای انگلیس در ورودی 
این سفارتخانه بود. این اقدام نه چندان 
عجیب و خودجوش! غیر از سفیر 
انگلیس، برخی دیگر را نیز به واکنش 

واداشت. 
سخنگوی وزارت امور خارجه در 
پاسخ به پرسشی درباره شعارنویسی 
بر دیوار سفارت انگلیس در تهران و 
بالعکس اقدام مشابه در قبال سفارت 
ایران در لندن، گفت: سفارتخانه‌ها 
مصونیت دارند و نباید نسبت به آنها 

تعرضی صورت بگیرد. ناصر کنعانی، 
افزود: نقض مصونیت سفارتخانه‌‌ها 
و امکان دیپلماتیک و دیپلمات‌ها را 
نمی‌پذیریم و به این موضوع پایبند 
هستیم.برخی کاربران فضای مجازی 
نیز با اشاره به اینکه این کارها چهره 
ایران را نزد افکار عمومی جهان بیش 
از پیش خراب می‌کند؛ به این اقدام 

اعتراض کردند. 
برخی دیگر هم نوشتند: »این 
رفتارها محصول نفهمیدن قواعد روابط 
بین‌الملل است و تنها تصویری که از 
ایران به جهان مخابره می‌کند، تصویری 
به دور از فرهنگ و تمدن است و تنها 
نتیجه‌ای هم که دارد انزوای بیشتر ایران 

در عرصه بین‌الملل است.«
کاربر دیگری نوشت: »فهم سیاست 
خارجی این جماعت همین حد است. 
چین از تجزیه‌اش حمایت می‌کند، روی 
دیوار سفارت انگلیس شعار می‌نویسد.«

سفیر، کارکنان سفارت و 

برخی رهگذران آستین بالا زدند 
اما سفیر در مقابل این اقدام تنها 
به واکنش نشان دادن بسنده نکرد و 
پنجشنبه گذشته به همراه کارکنان 
سفارت آستین‌ها را بالا زد و با کمک 
سطل‌های رنگ اقدام به پاکسازی دیوار 
سفارت این کشور از شعارهای ضد 

انگلیسی اصولگرایان کرد.
شرکلیف در توئیتی با همرسانی 
چند عکس از پاکسازی دیوار سفارت، 
از سفارتخانه‌های آلمان، کره جنوبی، 
فرانسه، ایتالیا، برزیل و ... که در این 
عملیات به او کمک کرده بودند و 
همچنین از برخی عابران تشکر و 

قدردانی کرد.

»پاک نکن!«
در این اثنا »کیهان«که ظاهرا 
شعارنویسان را در حلقه دوستان می‌بیند 
و خود را پیشرو مبارزه با پیراستعمار 
انگلیس می‌داند! وارد عمل شد و به 
شعار پاک‌کردن سفیر انگلیس از دیوار 
سفارت واکنش کنایه‌آمیزی نشان داد. 
این جریده در ستون طنز »گفت و 

شنود« با عنوان »پاک نکن!« نوشت: 
»گفت: سفارت انگلیس در فضای 
مجازی تعدادی عکس منتشر کرده که 

در آن سفیر انگلیس را همراه تعدادی از 
کارکنان سفارت انگلیس و چند سفارت 
اروپایی دیگر نشان می‌دهد که مشغول 
پاک کردن شعارهای روی دیوار سفارت 
هستند. گفتم: دستشان درد نکند! باید 

از زحمتی که کشیده‌اند تشکر کرد!
گفت: چه زحمتی؟! چه تشکری؟!

گفتم: اولاً به‌خاطر اینکه دیوارهای 
سفارت را برای نوشتن شعارهای 
جدیدتر پاک و تمیز کرده‌اند! و دوم؛ 
برای اینکه نشان دادند بریتانیای کبیر! 
آن‌قدر صغیر شده است که کار سفیرش 
به حمل سطل آب و شست و شوی دیوار 

سفارت رسیده است!
گفت: این همان انگلیس است که 
غرب آسیا را در تسخیر خود داشت، 
برای ایران وکیل و وزیر تعیین می‌کرد، 
سربازان ما را به ظفار می‌فرستاد، ثروت 

ملی ایران را غارت می‌کرد، نفت را به 
یغما می‌برد و...! با این وجود، هنوز هم 

درباره قدرت خودش قُمپز در می‌کنه!
گفتم: انگار شکسپیر، ادیب و 
نمایشنامه‌نویس معروف انگلیسی این 
جمله را خطاب به دولت کنونی انگلیس 
گفته که »‌یا به‌اندازه آرزوهایت تلاش 
کن و یا به‌اندازه توانت آرزو کن‌«. یعنی 
تو که نمی‌تونی هیچ غلطی بکنی، غلط 

می‌کنی که غلط اضافی می‌کنی!«

 بگید سفیر دوباره 
سطل رنگ‌ها رو بیاره دم در!

ظاهرا قصه شعارنویسی و خالی‌ 
کردن عقده تحرکات و تحریم‌‌های اخیر 

انگلیس بر دیوارهای سفارت آن سر 
دراز پیدا کرده و به مذاق شعارنویسان 
خوش آمده است و قصد ادامه »بازی 
تو پاک کن من دوباره می‌نویسم« را 
دارند؛ چراکه خبرگزاری‌ها شنبه‌شب 
از شعارنویسی مجدد روی دیوار سفارت 
انگلیس خبر دادند و مصطفی وثوق‌کیا، 
فعال رسانه‌ای اصولگرا با انتشار تصویری 
از شعارنویسی دوباره روی دیوار سفارت 
انگلیس در توئیتر نوشت: »برید به سفیر 
انگلستان بگید دوباره سطل رنگ‌ها رو 

بیاره دم در!«
پیش از آن هم پس از رنگ کردن 
دیوار سفارت توسط سفیر انگلیس، 
برخی از کاربران اصولگرا نوشته بودند 
که سفیر انگلیس باید دوباره دست به 

نقاشی شود.
حسین دهباشی، فعال رسانه‌ای 
با انتقاد از اصرار اصولگرایان برای 
تکرار شعارنویسی روی دیوار سفارت‌ 
انگلیس نوشت: »با رنگ نوشتن روی 
دیوار سفارت‌های غربی که هر کودکی 
می‌تواند، جرات دارید روی دیوار 
سفارت‌های چین یا روسیه ولو با مداد 

نقطه‌ای بگذارید.«

ننگ با رنگ پاک نمی‌شود!
البته که اقدامات خودجوش 
و ضداستعماری ادامه یافت و صبح 
دیروز بنرهایی با عنوان »ننگ با رنگ 
پاک نمی‌شود«، در اطراف سفارت 
نصب شد! خبرگزاری اصولگرای مهر 
در این مورد نوشت: »بیلبوردهایی با 
مضمون »ننگ با رنگ پاک نمی‌شود« 
در اطراف سفارت انگلستان نصب شده 
که اقدامات جنایت‌کارانه این کشور 

را در دو دهه اخیر روایت می‌کند. طی 
روزهای اخیر برخی از شهروندان در 
واکنش به اقدامات مداخله‌جویانه 
انگلستان در جریان اغتشاشات 
اخیر، اقدام به دیوارنویسی بر سفارت 
انگلستان و محکوم کردن اقدامات 
این کشور به‌منظور ناامن‌سازی ایران 
کرده بودند. سفیر انگلستان به‌همراه 
سفرای چند کشور غربی نسبت به پاک 
کردن این دیوارنویسی‌ها اقدام کرد؛ اما 
برخی شهروندان به‌طور خودجوش بار 
دیگر نسبت به محکوم کردن اقدامات 
مداخله‌جویانه انگلستان با دیوارنویسی 

بر سفارت اقدام کردند.«
پیشینه شعار نقش بسته بر این 

بیلبوردها که براساس اعلام شهرداری 
تهران مسئولیت نصب آنها را پذیرفته 
است؛ به کوران انقلاب اسلامی و پاک 
کردن شعارهای مردمی از سوی رژیم 
پهلوی بازمی‌گردد؛ خاطره‌های آن 
 دوران را در اذهان بینندگان پا به سن تر 

زنده کرد. 
به هر حال دیوارنویسی و شعارنویسی 
اعتراضی پدیده جدیدی در جهان 
و ایران نیست و قدمتی طولانی در 
تاریخ اعتراض‌ها دارد و گرچه با رونق 
گرفتن بازار رسانه‌ها و به خصوص فضای 
مجازی، مدتی است که دیگر یکه‌تازی 
گذشته را ندارد اما در ایران با شکل‌گیری 
اعتراضات در ماه‌های اخیر دوباره به 
عنوان یک کنش اجتماعی مطرح شد. 
شعارنویسی معترضان کلید خورد و 
پاک کردن شعارها از دیوارهای شهر در 
دستور کار شهرداری و بعضا نهادهای 

ذی‌ربط دیگر قرار گرفت.

رشد 6 هزار درصدی تماس مردم
 با سامانه 137 

»درخواست برای پاک کردن دیوار 
نوشته‌ها از سوی شهروندان در سامانه 
۱۳۷ شهرداری ۶ هزار درصد رشد 
داشته است« این آمار بخشی از گزارش 
سامانه ۱۳۷ شهرداری تهران در مورد 
تماس‌های شهروندان است که اوایل 

آذرماه منتشر شد.
گزارش منتشر شده از پیام‌های 
خدمات و فوریت‌های شهری سامانه 
۱۳۷ پلاس نشان می‌دهد که میزان 
پیام‌ها برای پاکسازی دیوارنویسی 
خیابان و کوچه‌های تهران در مهرماه 
سال جاری با افزایش عجیبی همراه 
شده است. شاید اهمیت این آمار در 
آن باشد که حکایت از رشد تصاعدی 
و ظهور مجدد پدیده‌ای قدیمی در 
 بحبوحه اعتراض‌ها و ناآرامی‌های 

اخیر دارد. 
حال که شعارنویسی رواج یافته 
و دامنگیر سفارت و سفیر انگلیس 
هم شده است، می‌توان به »سایمون 
شرکلیف«، نیز توصیه کرد برای پاک 
کردن دیوارنوشته‌های سفارت با سامانه 
137 تماس بگیرد یا به لحاظ جایگاه 
دیپلماتیک، اجازه دارد گوشی را بردارد 

و مشکل را با شهردار در میان بگذارد؟!

ظاهرا قصه شعارنویسی و 
خالی‌ کردن عقده تحرکات 
و تحریم‌‌های اخیر انگلیس 

بر دیوارهای سفارت آن 
سر دراز پیدا کرده و به 

مذاق شعارنویسان خوش 
آمده است؛ چراکه مصطفی 

وثوق‌کیا، فعال رسانه‌ای 
اصولگرا با انتشار عکس 
شعارنویسی مجدد روی 
دیوار سفارت انگلیس در 

توئیتر نوشت: »برید به سفیر 
انگلستان بگید دوباره سطل 

رنگ‌ها رو بیاره دم در!«

حسین دهباشی، فعال 
رسانه‌ای با انتقاد از اصرار 

اصولگرایان برای تکرار 
شعارنویسی روی دیوار 
سفارت‌ انگلیس نوشت: 

»با رنگ نوشتن روی دیوار 
سفارت‌های غربی که هر 
کودکی می‌تواند، جرات 

دارید روی دیوار سفارت‌های 
چین یا روسیه ولو با مداد 

نقطه‌ای بگذارید.«
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انتقاد اساتید از نسخه جدید 
»آیین‌نامه انضباطی دانشجویان«

90 نفر از اعضای هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی 
تهران در نامه‌ای، بازنگری »آیین‌نامه انضباطی 
دانشجویان« را اقدامی »تنگ‌نظرانه« و در راستای 
»خاموش‌ساختن صدای اعتراضات دانشجویان« 
دانسته‌اند. این نامه که نسخه کامل آن در کانال 
تلگرامی »شورای صنفی دانشگاه علوم‌پزشکی تهران« 
منتشر شده است، تاکید کرده که بر آیین‌نامه جدید، 
اشکالات »حقوقی و اخلاقی بسیاری« وارد است و 
حقوق دانشجویان در جریان آن تضییع شده است. 
امضاکنندگان این نامه از حسین قناعتی، رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی تهران خواسته‌اند، تا »بازگشت به شیوه‌نامه 
قبلی« را از وزارت بهداشت درخواست کند. در آیین‌نامه 
جدید برگزاری هرگونه اجتماع یا دیگر اقدامات اعتراضی 
جرم‌انگاری و عضویت دانشجویان در تشکل‌های سیاسی 
بسیار محدود شده است؛ همچنین دانشجویان بدون 
دریافت مجوز نمی‌توانند اقدام به تشکیل گروه‌ها و 

کانال‌های تلگرامی بیش از 100 نفر کنند.
    

وزیر ارتباطات:
 دخل و تصرفی درباره بازگشت 

اینستاگرام ندارم
وزیر ارتباطات و فناوری درباره سرنوشت بازگشت 
پلتفرم اینستاگرام و یا عدم بازگشت آن به حالت عادی 
گفت: بنده دخل و تصرفی در این مورد ندارم، شورای 
امنیت کشور تصمیم گرفته و اگر قراری بر بازگشت باشد 
آنجا باید تجدیدنظر کند. عیسی زارع‌پور در گفت‌وگو 
با ایلنا تاکید کرد: من تصمیم‌گیر نیستم، حتی عضو 

شورای امنیت کشور هم نیستم.
    

معاون آموزشی دانشگاه علامه:
20 دانشجوی جدید به دلیل برپایی 

تجمع ممنوع‌الورود شدند
معاونت دانشجویی 
دانشگاه علامه گفت: 
۲۰ دانشجو در ارتباط با 
برگزاری تجمعاتی در ۱۶ آذر 
ممنوع‌الورود شدند. مهدی 
واحدی در گفتگو با مهر افزود: در ۱۶ آذر ماه هیچ برنامه 
و تقاضایی برای برگزاری تجمعی‌ نداشتیم ولی در پی 
برگزاری تجمعاتی، حدود ۲۰ نفر ممنوع‌الورود شدند. 
این دانشجویان افرادی هستند که اصرار دارند این مسیر 
را ادامه دهند و رفتارهای مداراگونه ما را بر نمی‌تابند و 
دانشگاه در مقابل از ابزارهای قانونی خودش استفاده 
خواهد کرد. معاون دانشجویی دانشگاه علامه افزود: در 
دانشگاه علامه طی آذرماه شرایط آرامی را گذراندیم و 

کلاس‌ها با فراز و فرود به صورت کلی برگزار شد.
    

اینترنت موبایل ۲ پله و اینترنت ثابت ۳ پله؛
سقوط رتبه‌بندی سرعت اینترنت 

در ایران
براساس گزارش جدید وب سایت اسپید تست؛ 
جایگاه ایران در رده بندی جهانی سرعت اینترنت برای 
موبایل ۲ پله و برای اینترنت ثابت ۳ پله سقوط کرده است. 
به گزارش مهر، طبق این رده بندی میانه سرعت اینترنت 
موبایل ایران طی ماه نوامبر،‌ در رده ۴۸ جهانی و اینترنت 

ثابت کشورمان در جایگاه ۱۴۴ اعلام شده است.
    

»جمعیت امام علی«:
مرگ مشکوک آیدا رستمی 
ما را در اندوهی عظیم فرو برد

»جمعیت امام علی«، با 
انتشار بیانیه‌ای به جان‌باختن 
آیدا رستمی، واکنش نشان 
داد. در این بیانیه آمده است: 
»مرگ مشکوک دکتر آیدا 
رستمی ما را در غمی بزرگ و اندوهی عظیم فرو برد. 
دکتر رستمی از پزشکان داوطلب جمعیت و داوطلب 
همیشه در صحنه در هر جایی بود که هموطنانش نیاز 
به کمک داشتند. وی علاوه بر همکاری مستمر با گروه 
درمان جمعیت در زلزله کرمانشاه، معاینات کودکان 
در محلات حاشیه و لیگ پرشین، فعالیت‌های درمانی 
انسان‌دوستانه زیادی داشت.«  ‏در پی انتشار خبرهایی 
درباره مرگ »مشکوک« آیدا رستمی،پزشک جوان، و 
احتمال کشته شدن او، قوه قضائیه روز شنبه علت مرگ 

او را »سقوط از پل هوایی« اعلام کرد.
    

نشر چشمه، فک پلمب شد
ساعاتی پس از انتشار خبر پلمب »نشر چشمه« 
به دلیل همراهی با اعتصابات، خبرگزاری ایرنا از فک 
پلمب این فروشگاه خبر داد. خبرگزاری ایرنا به نقل از 
»یک مقام آگاه فرهنگی« تایید کرد که پلمب این محل 
به دلیل »سوء تفاهم« در همراهی با فراخوان اعتصاب 
صورت گرفته بود، اما با »رفع این سوءتفاهم«، دستور 

فک‌ پلمب صادر شده است.

از گوشه و کنار 

تهران سخت نفس می‌کشد. روزهای تاریک، دودزده 
و غبارآلود آن تکرار می‌شود و هر روز میزان آلاینده‌ها رقم‌ 
بالاتری را به خود اختصاص می‌دهد. در این بین هیچ مرجع 
قانونی و نهادی هم پاسخگو و مسئول مستقیم نیست؛ درواقع 
آنچه از زبان متولیان به گوش می‌رسد تنها توصیف وضعیت 
هوا، ارائه آمار میزان آلاینده‌ها و البته متهم کردن دیگری 

است.
در همین راستا، مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای 
تهران دیروز گفت: در شرکت کنترل کیفیت هوا ۵ معیار 
آلودگی هوا داریم که آنها رصد و بر اساس سطح آنها کیفیت هوا 
تعیین می‌شود و رصد‌ها نشان می‌دهد از تاریخ ۲۲ تا ۲۵ آذر ماه 
افزایش چشمگیر در آلایندگی دی اکسید گوگرد داشتیم و اوج 
آن در تاریخ ۲۴ آذر ماه بود به‌ گزارش ایلنا، »سید محمد مهدی 
میرزایی قمی« بیان کرد: طی ۷ سال گذشته سطح آلاینده دی 
اکسید گوگرد در این بازه زمانی سال بی‌سابقه بود و منبع آن 
بر اساس بررسی‌های انجام شده احتمالا مربوط به منابع غیر 

متحرک و سوخت مصرفی آنهاست.

شهرداری ۵۰۰ میلیارد تومان پرداخت کرده، 
اما یک اتوبوس هم تحویل نگرفته است

مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران تاکید کرد: 
بابت توسعه و نوسازی ناوگان اتوبوس بارها صحبت‌هایی شده 
است که اعلام می کنم شهرداری تهران تا به امروز ۵۰۰ میلیارد 
تومان پرداخت کرده که از ۴۰۰ دستگاه اتوبوس حتی یک 

دستگاه هم تحویل نشده است.

 تعطیلی مدارس و مراکز آموزشی  
در کاهش آلودگی بی‌تأثیر بوده

وی با اشاره به شرایط فعلی هوای پایتخت گفت: تعطیلی 
مدارس و مراکز آموزشی تاثیری بر کاهش آلودگی هوا ندارد.

وی با تاکید بر اینکه تصمیمات در این زمینه برای حفظ 
سلامت افراد است، تصریح کرد: تصمیم امروز مبنی بر تعطیلی و 
غیرحضوری شدن مدارس اگر تا انتهای هفته ادامه داشت و مردم 
از شهر خارج می شدند شاید تاثیر اندکی بر کاهش آلودگی هوا 
داشت اما تعطیلی مدارس تنها برای حفظ سلامت مردم است و 

راهکاری برای کاهش آلودگی هوا نیست.

۸۳ درصد آلودگی سهم منابع متحرک است 
مدیر عامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران افزود: در 
بخش کلی و تحلیل‌های انجام شده از سال ۹۶، آمارها نشان می 

دهد سهم اصلی آلودگی منابع آلاینده متحرک ۸۳ درصد و سهم 
ذرات معلق ۶۰ درصد است.

وی بیان کرد: هراقدامی در بخش کاهش آلودگی هوا بخواهیم 
انجام دهیم باید در بخش حمل و نقل باشد. اخیرا دو مصوبه در 
هیات وزیران داشتیم که عقب گردی در بخش آلودگی هوا 
است، بر اساس استاندارد آلایندگی یورو ۶ از ابتدای سال ۱۴۰۱ 

اجباری شده است.

 ۷ درصد خودروهای تهران نقش ۳۸ درصدی
در آلایندگی هوا دارند

میرزایی قمی بیان کرد: تاکسی و وانت فرسوده تنها ۷ درصد 
ناوگان تهران را تشکیل می دهند  اما سهم آلایندگی آنها ۳۸ 
درصد است که این آمار در بخش موتور سیکلت فرسوده در 
مقایسه با موتور سیکلت تولید جدید ۱۲ درصد، خودرو سواری 
فرسوده نسبت به سواری تولید جدید ۲۶ درصد و کامیون 

فرسوده نیز تا ۵۰ برابر آلودگی بیشتری ایجاد می‌کنند.
وی افزود: هنوز در بخش اسقاط وسایل نقلیه فرسوده تعیین 
تکلیف نشده است و امروز این موضوع نیز در قانون ساماندهی 
خودرو پولی شده است اما موضوع مهم این است که خودروهای 

فرسوده از رده خارج شود.

 احتمال عدم رعایت استاندارد  در سوخت توزیعی
 در اطراف تهران

مدیر عامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران افزود: در 
کلانشهرها سوخت استاندارد توزیع می شود اما این امکان وجود 

دارد اطراف تهران سوخت توزیعی استاندارد کامل نداشته باشد.
وی با حضور در برنامه تلویزیونی تهران ۲۰  تاکید کرد: برای 
کاهش آلودگی هوا نوسازی ناوگان فرسوده در کوتاه مدت، میان 
مدت و بلند مدت تاثیر گذار است که لازم می‌بینیم اعتبارات لازم 
در این بخش پیش بینی و تامین شود و در ادامه نیز باید به سمت 
بازسازی ناوگان فرسوده و استفاده از فیلتر جاذب دوده برویم که 

قابلیت جذب ۹۹ درصد ذرات معلق را دارد.
مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران گفت: برخی 
دوستان در وزارت کشور اعلام می کنند که اعتبارات لازم برای 
خرید فیلتر جذب دوده ندارند و باید اعتقاد به فیلتر جذب دوده و 
منابع مالی آن تامین و ایجاد شود زیرا هنوز هستند مسئولانی که 

اعتقادی به فیلتر جذب دوده ندارند.
وی تصریح کرد: بابت توسعه و نوسازی ناوگان اتوبوس بارها 
صحبت‌هایی شده است که اعلام می کنم شهرداری تهران تا 
به امروز ۵۰۰ میلیارد تومان پرداخت کرده که از ۴۰۰ دستگاه 

اتوبوس حتی یک دستگاه هم تحویل نشده است.

تهران سخت نفس می‌کشد؛

افزایش چشمگیر و بی‌سابقه دی‌اکسید گوگرد در هوا

گزارش

ادامه شعارنویسی بر دیوارهای سفارت انگلیس و اقدام جدید نصب بنر

سفیر با سامانه 137 تماس بگیرد یا شهردار؟!

مریم محمودی


